DR. CESAR AUGUSTO NAVEDA AVALOS S.A.

Guano, 1 de junio de 2017

Señor

Kléber Humberto Lucero Valle

Presente.

Estimado señor

Luego de enviarle un cordial saludo, le comunico que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **DR. CESAR AUGUSTO NAVEDA AVALOS S.A.**, celebrada el 1 de junio de 2017, nombró a Usted como **PRESIDENTE** de la referida compañía, por el periodo estatutario de **DOS AÑOS**, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 20 del estatuto social de la mencionada compañía.

Sus deberes y atribuciones se encuentran establecidos en el artículo 20 del estatuto social de la referida compañía.

Atentamente

Carlos Gonzalo Avalos Vimos

CC, 0601294788

GERENTE GENERAL

Nacionalidad. Ecuatoriana

Dirección. Barrio San Miguel. San Andrés Teléfono 0985677210

ACEPTACIÓN.- Agradezco y acepto la designación y nombramiento de PRESIDENTE de la compañía DR. CESAR AUGUSTO NAVEDA AVALOS S.A.

Guano, 1 de junio de 2017.

Kleber Humberto Lucero Valle

PRESIDENTE

CC. 1711856177

Nacionalidad. Ecuatoriana

Dirección, Las Dalias, Baltazar y Eucalipto # 6. Riobamba, Teléfono, 0991042862

La compañía DR. CESAR AUGUSTO NAVEDA AVALOS S.A., se constituyó mediante escritura pública, otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Riobamba, Doctor Italo Bedrán Riofrio, el 27 de diciembre del 2.012. Fue aprobada mediante Resolución No.SC.DIC.A.13.151, expedida por la Doctora Mónica Martínez Durán, Intendente de Compañías de Ambato Subrogante, el 19 de marzo de 2013, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guano, el 27 de marzo de 2.013, con el No.6 y 7.

Régistro de la Propiedad del Cantón GUANO

Av. 20 de Diciembre y León Hidalgo.

Número de Repertorio:

2017 3667

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN GUANO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintiocho de Julio de Dos Mil Diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 29 a 29 con el número de inscripción 29 celebrado entre: ([LUCERO VALLE KLEBER HUMBERTO en calidad de PRESIDENTE], [COMPAÑIA DR. CESAR AUGUSTO NAVEDA AVALOS S.A. en calidad de COMPAÑÍA]).

Msc. Edgar Fernando Maji Padilla Registrador de la Propiedad.